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1. About You1. About You

What best describe your role at the institution:1.1)

n=48Manager 41.7%

Lecturer 8.3%

Researcher 16.7%

Professional services staff 20.8%

Full time student 0%

Other 12.5%

Are you from:1.2)

n=47UK 76.6%

Ireland 8.5%

Other 14.9%

2. Conference Evaluation2. Conference Evaluation

Did the conference meet your overall
expectations?

2.1)
NoneYes all of them n=47

av.=1.5
dev.=0.6
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2
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How did you hear or learn about this conference? (Select one)2.2)

n=48Leaflet 0%

Conference Web Site 4.2%

Referral 18.8%

Email / Newsletter 39.6%

Word of mouth 29.2%

Other 8.3%

Please specify the main reason for attending this conference. (Select one)2.4)

n=48Programme Content 37.5%

Networking Opportunities 22.9%

Other 10.4%

Personal Development 25%

Speakers 4.2%
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Which session themes are most relevant to your own research interests? (Select one or more)2.6)

n=48Empowering Learners 35.4%

Engaging Diverse Audiences 27.1%

Supporting Strategic Decisions 79.2%

Policy Landscapes 43.8%

3. Overall conference evaluation3. Overall conference evaluation

Conference overall3.1)
Non SatisfactoryExcellent n=48
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Conference theme3.2)
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Keynote speakers3.3)
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Break-out session content3.4)
Non SatisfactoryExcellent n=45
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Registration process3.5)
Non SatisfactoryExcellent n=48
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Venue3.6)
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Conference booklet3.7)
Non SatisfactoryExcellent n=46
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dev.=0.5
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Food & beverages3.8)
Non SatisfactoryExcellent n=47

av.=1.5
dev.=0.7
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Location3.9)
Non SatisfactoryExcellent n=48

av.=1.5
dev.=0.7
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Pre conference communication3.10)
Non SatisfactoryExcellent n=48
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How would you rate the conference dinner:3.11)

n=45Excellent 46.7%

Good 17.8%

Satisfactory 0%

Non Satisfactory 0%

Didn't Attend 35.6%

Would you recommend this conference to others?3.15)

n=47Yes 91.5%

Maybe 6.4%

No 2.1%
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Profile

Compilation: HEIR Conference 2017

Values used in the profile line: Mean

2.1) Did the conference meet your overall
expectations?

Yes all of them None
n=47 av.=1.5 md=1.0 dev.=0.6

3.1) Conference overall Excellent Non
Satisfactory n=48 av.=1.4 md=1.0 dev.=0.6

3.2) Conference theme Excellent Non
Satisfactory n=48 av.=1.4 md=1.0 dev.=0.6

3.3) Keynote speakers Excellent Non
Satisfactory n=47 av.=1.6 md=2.0 dev.=0.7

3.4) Break-out session content Excellent Non
Satisfactory n=45 av.=1.7 md=2.0 dev.=0.6

3.5) Registration process Excellent Non
Satisfactory n=48 av.=1.5 md=1.0 dev.=0.6

3.6) Venue Excellent Non
Satisfactory n=48 av.=1.2 md=1.0 dev.=0.4

3.7) Conference booklet Excellent Non
Satisfactory n=46 av.=1.6 md=2.0 dev.=0.5

3.8) Food & beverages Excellent Non
Satisfactory n=47 av.=1.5 md=1.0 dev.=0.7

3.9) Location Excellent Non
Satisfactory n=48 av.=1.5 md=1.0 dev.=0.7

3.10) Pre conference communication Excellent Non
Satisfactory n=48 av.=1.6 md=1.0 dev.=0.7


